



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所向 **Kizzmekia Corbett** 博士致敬

2022 02 18

为纪念黑人历史月，高博金律师事务所对美国黑人在法律行业内外作出的独特贡献进行回顾。今天，我们向 Kizzmekia Corbett 博士致敬，她是病毒免疫学家和新冠疫苗的首席研究员。为了支持 2022 年黑人历史月的主题“黑人健康”，我们很荣幸地表彰 Corbett 博士作为抗击新冠病毒的重要领导者和少数族裔群体健康的捍卫者所付出的努力。

Kizzmekia Corbett 博士是哈佛大学陈曾熙公共卫生学院的免疫学和传染病助理教授，以及哈佛大学拉德克利夫学院的 Shutzer 助理教授。在加入哈佛之前，她曾在美国国立卫生研究院下属美国国家过敏和传染病研究所的疫苗研究中心工作。

Corbett 博士在研究登革热病毒、呼吸道合胞病毒、流感病毒和冠状病毒方面有超过 15 年的经验，她利用这些经验推动了疫苗开发，以应对疫情。Corbett 博士是美国国立卫生研究院免疫发病机制团队的负责人，该团队对于信使核糖核酸 (mRNA) 的研究促成了 Moderna 疫苗的开发。

作为免疫学家和黑人女性，Kizzmekia Corbett 博士一直致力于缓解紧张局势，并与对疫苗抱有疑虑的群体（特别是黑人群体）建立信任关系。2021 年 2 月，Corbett 博士以创新者的身份入选《时代》杂志的“次世代百大人物”榜单，Anthony Fauci 博士撰写的简介中称她是免疫学界“冉冉升起的新星”。